Madnpo Aryeppa B
Yin: 2-3-4 kepararo
Empéiero swaymviepatog: Nacsog Kavapaxng
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OEMA A

Al. Na anodeifete O6TL TO MOAUWVU O P(X) €XEL TTAPAYOVTO TO X-p OV KAl LOVO TO p elval pila tou
P(x)

A2. Note dVo moAuwvupa elvat oa;
A3. Note pia cuvaptnon f pe medio oplopou To cUVoAo A AéyeTal ApTLO;

Movadec 11+7+7

OEMA B

‘Eotw n ywvia w = 1500°

B1. No petatpéPete Thv W O€ OKTIVLIA

B2. No urtoAoyloeTe TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBpol TnS ywviag w
B3. Na anobeiéete 6tL ovv(y + w) + nu ()( - %) =0

B4. No urtoloyioete tnv napdotaocn A=edpw+edp2w+ed3w

Movadeg 5+8+6+6



OEMAT

Atvetat to modvwvupo P(y) = (A2 — D)y — 13+ 1

. No Bpeite to A wote To MoAvwvU O va elval mpwtou Babuol

2. Na Bpeite to A wote To mMoAvwvVUL O va gival pndevikol Babuol
3. Na BpeBei to A wote va pnv opiletal o fabpodc tou mMoAVwWVUOU

Movadec 9+8+8

OEMA A

Aivetai to moAvwvupo P(y) = ayx® + (a + f)x> +

Al. Av to P(X) éxeL mapdyovta To X+1 Kal n T Tou yla x=-2 eival -8, va Bpeite ta a,B
A2. MNa a=2 kat f=0 va urtoAoyioeTe Ta K,A WOTE TO TTOAUWVULO

A(x) = (e — D3 + 22x% + (k — 3)x va eivar pe to P()).

Movadec 14+11



